

活生生的见证 亡命徒找到重生路

“这样一个五毒俱全的人，一朝得法修炼就戒掉了那么多的恶习，从此成了好人中的好人，这个法轮功了不起，太了不起了！传授这个法的师父太伟大了！令我震撼，非常震撼！”一位大陆律师被一个吸毒犯人“浪子回头”的经历深深震撼，连连感叹。

律师：深监大牢里吸毒犯的 修炼故事震撼了我

2017年春夏之交，法轮功学员张冰找到律师，请他为被非法关押的法轮功学员做辩护。为了安全起见，律师留张冰在家过夜，无意之中看见他上身一条刺目疤痕，从胸部凸显到腹部。

律师询问疤痕来历，才知道张冰原本是一个吸毒犯，是黑道上的亡命之徒，身陷大牢时开始修炼法轮功。

张冰曾经吸毒、打、砸、偷、抢、砍杀无所不及，打破头、砍伤腿是经常的事；一次不要命的火拼中被打伤，肠子滑落出来，肋条骨被砍断四根……多次进出收容所、戒毒所、看守所、监狱。亲戚们因此断绝来往，左邻右舍躲避他。母亲骂他：“当初怎么不把你掐死呢？！现在牙齿恨掉了往肚里吞。哪辈子造的孽哟。”

张冰后来再次因吸毒被关进监狱，人生却因此发生了逆转。张冰说，“那时，监狱关押了不少法轮功学员。监狱对法轮功学员迫害得真厉害，连我这个黑道上的人都看不下去。可他们法轮功学员不管在怎么样的对待下，都能做到打不还手、骂不还口，而且还不恨不怨，坦然面对。又不是一个人、两个人，几乎都那样。我就觉得法轮功不一般，特别！哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

“像我这样连生身之母都瞧不

起的人，他们却给予极大的关怀，哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

就这样，内心被感动的张冰开始修炼法轮功。后来由于表现突出，他被提前释放了。母亲高兴地说：“浪子回头金不换，给座金山都不换！”妻子也带着儿子回到他身边，一起修炼法轮功了。

张冰的经历让律师倍感震撼，“那个戒毒，母亲恨戒不掉；关戒毒所戒不掉；关看守所戒不掉；关监狱还是戒不掉！那毒瘾上来了多难熬哟，这是真的，可修炼法轮功了，没人说，没人劝，就自觉自愿、悄无声息地不吸了，断绝了，还有那些个衍生的恶习。法轮功有这么大的吸引力、凝聚力、约束力呀，非神力不可！”

律师说，“法轮功创始人李洪志先生太慈悲！法轮功太伟大！法轮功修炼人太了不起！”“‘真、善、忍’是普世的价值理念，法轮功也一定会弘传全球！”

一个亡命之徒获得新生

昕航出生于1967年，初中未毕业就开始在社会上混，成天腰里别把刀，好勇斗狠。因为打架斗殴，他的肝脏被对手捅破过，心包被捅破过，为打架进看守所、劳教所六次，前后加起来长达十年。

在1992年一次打斗中，他因脚受伤，疼痛难忍，吸食海洛因止



痛，又染上了毒瘾。2000年为了筹集毒资，他拿刀砍伤人，再被关进了监狱。2004年刑满释放后，又重新开始吸毒，而且毒瘾越来越大，发展到大动脉注射，戒毒所都不敢收留他。此时的他面如土灰，骨瘦如柴，双腿浮肿，废人一个，不得不回到老家。

他曾想戒毒，花了很多钱，但是毫无结果。为摆脱这梦魇般的生活，他选择自杀。第一次上吊，两公分粗的麻绳断掉；第二次注射超大剂量毒品，很快被发现抢救过来。

到了2006年底，他多病缠身的大哥因为修炼法轮功后百病全没了，于是他母亲就让他大哥带他一起炼法轮功。已经走投无路的他，在大哥的劝说下捧起《转法轮》接连看了三遍，他忽然明白了这是一本教人做好人的书。当时他后悔得嚎啕大哭，心想如果早日看到这本书，何至于落到今天这般境地？！他对自己说：“这功我一定要坚定地炼下去。”

从2007年元月1日开始，他刚开始看《转法轮》，也就半个月的时间，他的双腿浮肿就消下去了，以前花了很多钱未能戒掉的毒瘾，没花一分钱就消失得无影无踪，此后他脸色红润，身体得到完全康复。◇

曾遭三年冤狱折磨 宁夏赵恒德再被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）二零二二年四月初，六十六岁的宁夏法轮功学员赵恒德，被银川市西夏区法院非法判刑三年，至今他依然被非法关押在银川市看守所。

赵恒德，生于一九五六年十一月三日，原系宁夏隆德县卫生局干部，近几年居住在宁夏银川市。他为了百姓知道法轮大法好的真相，二零二一年十一月二十六日晚上，免费发放真相资料，被警察非法抓捕。在当天晚上十点左右，警察到他家非法抄家。

二零二一年十一月二十八日，赵恒德被银川市公安局兴庆区分局非法刑拘，关押在银川市看守所。

二零二一年十二月十日，赵恒德被非法逮捕。同年十二月十七日，他被银川市公安局兴庆区分局警察构陷到银川市西夏区检察院。

二零二二年一月十三日，他被银川市西夏区检察院向西夏区法院非法提起公诉。

在银川市看守所，赵恒德身体被迫害得病症更加严重，不得不插导尿管。

二零二二年三月十五日，赵恒德在银川市西夏区法院被非法开庭。北京维权律师为他做了有理有据的无罪辩护，要求无罪释放。

在法庭上，银川市西夏区检察院公诉人刘丽等两人，以“刑法三百条”“利用邪教组织破坏法律实

施罪”的罪名，恶意构陷修炼真、善、忍的赵恒德。

北京维权律师为赵恒德做无罪辩护，他强调了依据《宪法》第三十六条，公民有信仰自由的权利。赵恒德以真、善、忍要求自己做个好人，对他人未造成任何伤害，更谈不上对国家法律实施的破坏。

法庭上，赵恒德因被非法关押迫害，身体上仍插着导尿管，状况堪忧，但他坚称信仰自由，做好人无罪。整个非法开庭历时一上午。

赵恒德因坚持信仰法轮大法，多次遭受迫害。

二零零零年十月，他到北京为大法说句公道话，在天安门广场被绑架，后被劫持回当地，非法关押在宁夏彭阳县看守所。

在宁夏彭阳县看守所，两个狱警和两个犯人给赵恒德“上绳”折磨，他们把赵恒德的两只胳膊扎上绳，然后向后、向上拉，还用手掌用力往上推，到推不动为止，再扎死。再等一会，继续这么干，连续三次。

当时，赵恒德痛苦得感到生命已经完结，后来慢慢苏醒过来。他们还给赵恒德戴上大镣，把五十斤重的脚镣，用大口扳子上在两只脚腕上。晚上，赵恒德只能站着睡觉，白天走不了几步，脚腕就被铐烂，寸步难移，但那些狱警仍然强制他走。

后来，赵恒德被非法判刑三

年、开除公职。在监狱里，他遭折磨、侮辱，打、用绳子捆、顶墙等酷刑，其惨烈无法用语言描述。

二零零三年十月，赵恒德结束冤狱，又被绑架，拘禁到洗脑班六十天。

二零一五年十二月，赵恒德因合法起诉首恶江泽民，被绑架拘留，后因病放回。

如今，六十六岁的赵恒德再次被非法判刑三年。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给他们的家庭造成了重大伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。